



Ministério da Igualdade Racial
Universidade Federal do Rio de Janeiro

ERRATA DO EDITAL MÃE BEATA DE IEMANJÁ - TERREIROS PELA JUSTIÇA AMBIENTAL Nº 02/2025

A Equipe Gerencial do Edital Mãe Beata de Iemanjá - Terreiros pela Justiça Ambiental, no uso de suas atribuições, **comunica** a alteração das datas do cronograma do edital, **a partir da data de divulgação das inscrições habilitadas na etapa 2**, conforme descrição abaixo:

CRONOGRAMA ATUALIZADO

Item	Data anterior	Nova data
Divulgação das Inscrições Habilitadas – Fase 2	23/09/2025	06/10/2025
Prazo para submissão de recursos online – Fase 2	23/09/2025 a 26/09/2025	06/10/2025 a 10/10/2025
Resultado dos Recursos – Fase 2	03/10/2025	21/10/2025
Divulgação Final dos Terreiros Selecionados	08/10/2025	21/10/2025
Envio dos documentos para pagamento do prêmio	08/10/2025 a 13/10/2025	21/10/2025 a 24/10/2025

Realização

MINISTÉRIO DA
IGUALDADE
RACIAL



UFRJ
UNIVERSIDADE FEDERAL
DO RIO DE JANEIRO

Apoio:





Ministério da Igualdade Racial

Universidade Federal do Rio de Janeiro

Onde se lê: “Divulgação das Inscrições Habilitadas – Fase 2: 23/09/2025” Leia-se: “Divulgação das Inscrições Habilitadas – Fase 2: 06/10/2025”

Onde se lê: “Prazo para submissão de recursos online – Fase 2: 23/09/2025 a 26/09/2025” Leia-se: “Prazo para submissão de recursos online – Fase 2: 06/10/2025 a 10/10/2025”

Onde se lê: “Resultado dos Recursos – Fase 2: 03/10/2025” Leia-se: “Resultado dos Recursos – Fase 2: 21/10/2025”

Onde se lê: “Divulgação Final dos Terreiros Selecionados: 08/10/2025” Leia-se: “Divulgação Final dos Terreiros Selecionados: 21/10/2025”

Onde se lê: “Envio dos documentos para pagamento do prêmio: 08/10/2025 a 13/10/2025” Leia-se: “Envio dos documentos para pagamento do prêmio: 21/10/2025 a 24/10/2025”

Rio de Janeiro, 22 de setembro de 2025.

Marcia Cabral da Costa
Coordenadora do Projeto

Realização



Apoio:

